

Российская Федерация
ООО «Клинский продукт»

141640, г.Клин Моск.обл., Клинский район, д.Новошапово, ул.Центральная, д.57
тел/факс: (49624)4-01-44, 9-82-94 / (49624)9-81-76
ИНН 5020055127 КПП 502001001
Р/с 40702810802000100030 в Клинском филиале Банка «Возрождение»(ОАО) г.Москва
к/с 30101810900000000181 БИК 044525181

«20» декабря 2009 г

Отзыв
об использовании на предприятии устройств концентрации энергии
(УКЭ)
к.т.н. Селищева В.К.

Мы знакомы с изобретениями Селищева В.К. уже более 13-ти лет, когда впервые увидели результаты работы этих устройств на мясокомбинате в г. Ступино Московской области. Там Селищев В.К. с их помощью решил задачу уничтожения крыс и мышей на предприятии и создал на предприятии зону высокой положительной энергетики, очень позитивно влияющей и на продукцию завода, и на здоровье и работоспособность работников завода. Об этом была сделана передача на канале НТВ журналистом Михаилом Таратугой.

Мы пригласили Селищева В.К. на ОАО «Клинский мясокомбинат», где в то время Геута Владимир Сергеевич был генеральным директором предприятия, а Резвякова Надежда Валентиновна работала руководителем санитарно-ветеринарной службы завода.

На этом заводе вопрос борьбы с крысами стоял очень остро, несмотря на применение ядохимикатов, ультразвуковых устройств и специально обученных собак-крысоловов. И тем не менее, до 800 кг деликатесной продукции завода ежедневно уничтожали и портили крысы, несмотря на все меры борьбы с ними. И это не считая потерь в холодильниках, в складах, дефростерах и т.д. Под заводом, имеющим 60-летнюю историю, существовал целый крысиный город и все имеющиеся способы борьбы с крысами не давали результатов. Селищев В.К. достаточно быстро – в течение года – решил задачу дератизации практически всего завода. Создание на заводе с помощью УКЭ высокой положительной энергетики повлияло и на качество продукции, и на здоровье и работоспособность людей. Выросли потребительские свойства продукции, исчезла патогенная микрофлора. Завод начал быстро развиваться.



С Селищевым В.К. мы прошли путь от 30-ти тонн продукции в день до 130-150 тонн в день. Качество продукции стало таким, что спрос на нее в Москве и Московской области стал и остается до сих пор ажиотажным.

Все эти годы Селищев В.К. создавал и внедрял на нашем заводе новые модели своих устройств концентрации энергии. Это были и разного рода пирамидальные устройства, где за счет изменения конфигурации Селищев В.К. добивался максимальной эффективности устройств при их минимальном требуемом количестве. Позже появились спиральные устройства с аккумулятором Райха. Затем аккумулятор Райха сменили очень эффективные сотовые «шары-звезды». Эти шары применялись не только в составе УКЭ, но и отдельно: сначала сотовый шар из зеркальных пирамидок, затем – как еще более эффективный – шар из большого количества многослойных зеркальных конусов. Все это позволяло за счет роста эффективности устройств Селищева В.К. и расширения их возможностей, с минимальными затратами оснащать новые цеха. И в настоящее время все цеха и помещения ОАО «Клинский мясокомбинат» оснащены разными типами устройств Селищева В.К.

УКЭ легко размещаются в цехах, не мешают производственному процессу. При этом исключено применение ядохимикатов, отсутствует эффект привыкания крыс к новым средствам борьбы с ними.

В 2008 году был построен и введен в эксплуатацию новый мясоперерабатывающий завод ООО «Клинский Продукт». И мы, Геута В.С. и Резвякова Н.В., возглавили этот завод и еще до ввода в эксплуатацию пригласили туда Селищева В.К., чтобы он оборудовал этот завод своими устройствами. Практически все новые модели УКЭ были использованы там: и пирамидальные, и спиральные, и шаровые. Эффективность этих устройств непрерывно растет. На те же площади их требуется все меньше, расширяются их функциональные возможности. Появились и новые устройства: УКЭ с шарами-звездами разных видов. А недавно на нашем заводе появился новый «шар-осциллятор», который благодаря своим резонансным свойствам настраивает все остальные устройства на заводе. Внутри его, по словам Селищева В.К., расположена мощная «звезда» из конусов над чашей.

УКЭ Селищева В.К. не только надежно защитили завод от крыс, популяция которых в настоящее время значительно возросла, но и помогли обеспечить высочайшее качество мясной продукции нашего нового завода, который в



[Handwritten signature]

условиях острейшей конкуренции успешно пробивает себе дорогу на рынке мясной продукции.

Все, кто приходит на завод, обязательно замечают особую атмосферу на заводе, некоторые люди называют это «соборной» энергетикой.

Наши работники с удовольствием ставят устройства Селищева В.К. у себя дома, а также в детских садах и школах. За более чем 13-ть лет работы Селищева В.К. мы убедились в удивительной эффективности его устройств. Он находится в постоянном поиске, создавая все новые и новые модели, каждая из которых эффективнее предыдущей. Это наглядно демонстрируют результаты исследований устройств концентрации энергии, работников завода и образцов выпускаемой продукции на аппаратуре аура-виброизображение. А мы все это видим в цехах нашего завода.

Сокращается число травм и заболеваний, восстанавливаются нарушенные природно-временные циклы у людей, работающих на предприятии. Улучшается их здоровье. Нас стороной обходят эпидемии.

А качество продукции завода говорит само за себя.

Мы и далее намерены использовать достижения Селищева В.К.

А многочисленные отечественные и международные награды, полученные Селищевым В.К. за свои устройства, и награды, полученные за качество продукции, сделанной при его участии, лишь подтверждают сказанное.

Наша мясная продукция прошла широкий круг исследований, проведенный Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Московской области, ее филиалом в Клинском и Солнечногорском районах, где были подтверждены высокое качество и абсолютная безопасность нашей продукции.

Три основных типа устройств концентрации энергии Селищева В.К. имеют Государственный Сертификат Безопасности.

И мы рекомендуем использовать УКЭ Селищева В.К. в пищевой перерабатывающей промышленности. С их помощью удастся эффективно решать задачи, которые невозможно было решить раньше.

Генеральный директор
Исполнительный директор



Геута В.С.
Резвякова Н.В.